From: paHunen 6bpaapcKu

Sent: Friday, September 18, 2020 9:49 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Cc: jfandakova@sofia.bg; tchobanov@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBLWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAM, AETCKN
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLMHCKUTE YyUNAULLA Ha TepuTopmuaTa Ha CToNnYHa obLmHa

Ha Banmanuero Ha: goiu. a1-p Togop Yo0aHoB - 3amecTHUK-KMET Ha CToIMYHa OOUIMHA
VYBaxkaemu jio11. a1-p Hob6aHoB,

Karo poauren na nere, nocemanamo C/I5, HE CbM CBIJIACEH c otnananero Ha
Kputepuit 5 B mpoekta Ha Hapen0ara 3a mpueM Ha gena B OOIIMHCKUTE CAMOCTOSTEITHH
ACTCKU ACIU, ACTCKU I'PAAVHU U B IOATOTBUTCIIHUTC I'PYIIU B O6HII/IHCKI/ITC yYUuiidiga Ha
tepuropusTa Ha CTonMYyHa OOIIMHA, 3 UMEHHO:

KS5 "Jlere, koeTo noceiiaBa 00IMHCKA CAMOCTOSITEIHA IETCKA SCJIa WIN YacTHA JIETCKa 5ICIa,
peructpupana ot CP3U na teputopusita Ha CtonuuHa o0mMHA Hall-Mallko 6 Mecela npeau
3anucBase - 11."

Jlenara, 3anucanu B siciienu rpynu B JII', mpoabkaBaT aBTOMAaTUYHO B ITbPBA rpymna Ha
JeTCKaTa rpaauna, qokato te3u B CJI4 cienBa na ce otnuiat u aa KaHIUAATCTBaT OTHOBO. C
ornaganeto Ha K5 He ce mocTura paBHONOCTABEHOCT, KAKTO CE TBBPJIM B MOTHUBHTE,
HaIpOTUB - TUCKPUMHUHHpPAT ce Jenara, nocemanany CJS. PaBHonocraBeHocT Ou ce
MOCTUTHANA, aKO BCHUKH JIela clie/l cleHa rpyrna KaHIuAaTCTBaT OTHOBO IIPH PaBHU
YCJIOBHS.

Ha npakTtrka He cTe mocoYnam MOTHBH 32 OTIaaHeTo Ha K5, KoeTo aBTOMaTU4YHO Ch3/1aBa
MPEOCTaBKa 3a aTaKyBaHETO Ha MPOEKTOHapen0ara rnpea KOMIETEHTHHS 32 TOBA ChJl U
eBeHTyalHaTa i oTMsHa. TakaBa iu ¢ Bamara nien? B3emate i 13001110 o1 BHUMaHUE
WHTEPECUTE Ha POJIUTEINTE U CTAHOBUIIIATA HA TPAKIAHUTE, U3PA3€HU IIPU OOIIECTBEHOTO
o0chXKIaHe Ha MPOEKTO-HapeadaTa, Wik BCUIKO € popMamHo?

B cayuaii, ye npuemere HoBata Hapen0a B HapylieHre Ha BCHUKM 3aKOHOBH OCHOBAHMS, 3a
KOETO I1I€ CU ITOHECEeTe ChbOTBETHUTE MOCIEACTBUS, OU CIIe/1BaJIO MIOHE JIa PEIBUIUTE
IpaTUCEH MEepUo/l Ha MPUJIaraHeTo | MIOHE 3a ejHa FoJIMHa, 3a Jla ©Ma BpeMe Xopara Jia ce
uHGOpMHpAT, HOATOTBAT U J1a KaHAUJATCTBAT IPH HOBUTE yciaoBus. MHave ce ctura 1o
abcypaa poauTenuTe, KaHIUAaTCTBAIM PH YCIOBHITA Ha cera aelicTBamarta Hapenba, na ce
U3MpPaBAT Ipe] HOBU, JUCKPUMHUHALMOHHM YCIIOBUS IIPU CBBPILEH (aKT U J1a ce Hajara Ja
HamyckaT paboTa, 3a J1a Morar Ja ce rpuXar 3a Jieriata cu, HelpHUeTH B JIETCKa I'pajIvHa.
Moeto nete Benubx € npueto B C/IS mo pena na crapata HApen0a, ¢ sxpebuu, u cera
OTHOBO III€ CE€ HAJIOKU J1a KaHAUJATCTBA, 3a J1a Bie3e B cuctemara. C HelpeKbCHATUTE
IIPOMEHU HH JIMIIaBaTe OT MPaBOTO HAa MHPOPMUpPaH U300p, Ch3/1aBaTe MPaBHA HECUTYPHOCT
OTHOCHO YCIIOBHATA 32 MPUEM, KOETO JIOIBIHUTEIHO 3aTPYAHABA OBIrapCcKUTE TpaskIaHu,
OCMEJIWIIN C€ J1a POAT JieTe B bbirapus.

C yBaxeHue:
HNanuen beprapcku
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